

从 3665 万到 665 万

“1 注号码”击中大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

“2元可中1000万,3元可中1800万”,体彩大乐透超高性价比的投注方式,受到众多购彩者的追捧和青睐。前不久,河北承德3665万、上海普陀1492万、辽宁大连829万、江苏常州665万元得主现身领奖。四地幸运购彩者所中均为体彩大乐透一等奖,且均为“1注号码”击中大奖。

9元中3665万 “期期买,每次都是机选”

12月15日,河北承德一位中年男子在家人的陪伴下现身省体彩中心,领走大乐透3665万元大奖。

14日,在体彩大乐透第20127期开奖中,该男子通过一张经3倍投的、1注号码、9元投入的单式追加投注,中出3注1221万余元追加投注一等奖,单票收获奖金3665万元。

领奖时,他说:“我平时购买的金额虽不多,但是我了解到,每购买一注2元钱的体彩大乐透,便会有0.72元汇入到体彩公益金中。同时,我们在街头巷尾看到的健身器材,资金来源也是体育彩票公益金,这些都是我们购彩者的‘小溪流汇成大河’的结果,所以我便坚持了下来。”

他说,自己最喜欢体彩大乐透,坚持期期购买,每次都是机选,投入在50元以内,看兜里零钱多少而定。尽管他的“彩运”一



3665万得主领奖

中奖彩票

直比较一般,中的都是10元、8元的小奖,但他还是以一颗公益之心坚持了下来。

当期开奖后,他便及时上网查询中奖号码,核对手中的彩票,此次也不例外。他得知自己中奖之

后,怀着激动的心情第一时间告知了妻子,两人开心到一夜未眠。

至于奖金如何使用,他表示自己还没从中奖的喜悦中恢复过来,暂时还没有打算,但是一定会

3元中1492万 “广撒网,多张票围猎奖池”

12月15日,上海普陀区彩友曹先生现身市体彩中心,领走大乐透1492万元。

12日,在体彩大乐透第20126期开奖中,曹先生通过一张1注号码、3元投入的单式追加票,中出1注1492万元一等奖。

曹先生购彩12年,是体彩的忠实粉丝,其间小奖不断,但是三等奖以上的中大奖从来没有中过。多年的购彩经验,让曹先

生知道理性购彩的重要性,抱着一颗平常心才能将这份兴趣长久经营下去。

在体彩诸多玩法中,曹先生倾心大乐透,基本期期不落,金额控制在20元左右。曹先生表示,自己并不喜欢一张票打很贵,更喜欢拆开下单,这样成本投入也不高。当期,他买了好几张3元单式追加票,他的想法是广撒网,多张票一起围猎奖池。最终,其中一

张单式追加票杀出重围擒下当期头奖,其余的几张票也收获了不少小奖。

至于选号的秘笈,曹先生表示是看了近30期大乐透的开奖号码自行选择的,并没有什么特殊含义,最终开奖号码和自己选择的号码完全对上,主要还是依靠运气,自己并不属于技术型高手。

至于奖金的使用,他计划用于购置房产。

2元中829万 “中奖号码买了好多期”

12月15日,辽宁大连彩友李女士携爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透829万元大奖。

12日,在体彩大乐透第20126期开奖中,李女士通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注829万元一等奖。

据了解,李女士是替父亲兑奖的。“我父亲已经退休了,闲暇就喜欢买体彩大乐透,已经坚持购彩好多年了,每次都是花2元

钱打一张自选单式票。”李女士表示,父亲因为身体原因不宜奔波,所以由她和爱人替他领奖。

据李女士介绍,她父亲退休后没什么特别的爱好,就喜欢买彩票,每期都买同一组自选号码,儿女们都很支持他。这次的中奖号码他已经买了好多期,没想到真的中奖了,唯一的遗憾是当时并没有选择追加。

面对大奖,李女士表示:“我

不是很懂彩票,但看过很多中大奖的新闻。虽然父亲中了奖,但金额并不是很多,所以并没有很激动。”

至于为什么等了几天才来领奖,李女士表示,兑奖期还很长,不着急,“正好今天有空,就今天来兑奖了。”

至于奖金的规划,李女士表示会让父亲自己做主,做子女的不会干预。

2元中665万 “看哪个号码顺眼就选哪个”

近日,江苏常州彩友陈女士在爱人的陪伴下现身省体彩中心,领走大乐透665万元大奖。

11月18日,在体彩大乐透第20116期开奖中,陈女士通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注665万元一等奖。

陈女士介绍说,她购彩有3年多时间,一般每期花上10块钱左右。虽然从来不看历史开奖号码,但陈女士一直都是自选号投注,她表示:“我选号码没什么技巧,看哪个号码顺眼就选哪个。”

虽然中了头奖,但陈女士还

是觉得略有遗憾,“当期我还买了另外2注号码,都倍投了2倍,要是中大奖这张彩票也倍投一下,那总奖金可就过千万了。”当然,陈女士也明白,能中头奖已经非常幸运了,所以她也表示,“遗憾归遗憾,还是要知足常乐。”

●排列5

直选倍投 定位复式倍投

俩幸运得主各中100万

只要方法得当,排列5也能中100万元大奖。近日,湖南长沙、内蒙古呼和浩特中奖者分别现身领奖。一人采用直选倍投,一人采用定位复式倍投,各中出10注一等奖,单票各收获100万元。俩幸运购彩者均为买彩多年的“老手”。

10倍投直选中100万

“自己研究的号码”

12月7日,湖南长沙彩友张先生带着家人一道现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

6日,在体彩排列5第20287期开奖中,张先生通过一张经10倍投的、1注号码、100元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为27630。

张先生透露,自己购彩已经有十几年,平时喜欢玩体彩大乐透,排列5只是随手买的,不过也是自己研究的号码。他购彩一



中奖彩票

般都会买10倍,这次收获百万大奖非常开心,所以他带了一大家子人来享受这份喜悦。

对于奖金安排,张先生爽朗地表示:“其实家里条件比较好,什么都不缺,可能会换辆车吧!”

10倍投定位复式中100万

“没琢磨,随便选的号码”

近日,内蒙古呼和浩特彩友刘先生现身自治区体彩中心,领走排列5大奖100万元。

3日,在体彩排列5第20284期开奖中,刘先生通过一张经10倍投的、640元投入的定位复式倍投票,中出10注一等奖,单票收获100万元。当期的中奖号码为33787。

据了解,刘先生坚持购彩好几年,时不时买上几注体彩,已经成为了他工作之余的爱好之一,从来没有想过有一天能中这么大的奖,可好运却在不经意间到来。

“我平时习惯购彩之前先

从网上看看走势图,参考一下选出自己的号码再去买。那天跟朋友约好去吃饭,走得着急,没来得及琢磨,直接去彩票店随便选了几个号。大概是运气到了,这次中了这么大的奖。”聊天时,刘先生的语气十分平静,心态平和得让人难以相信他是100万元的中奖者。

刘先生对此则解释说:“之前中过一次20万,已经经历过一次中大奖的感觉了,这次虽然奖金比上次高,但也没有太激动,中不中奖全靠运气,我已经把中奖看淡了很多。”(陈敏)

●时评

享受购彩的乐趣

■陈敏

买彩票,过程和结果哪个更重要?这个问题恐怕仁者见仁智者见智。但如果在享受购彩过程的同时,也收获了大奖,“那自然是极好的”。

本月,在体彩大乐透大奖中,出现了不少“1注号码”击中大奖的案例,让不少人眼红。领奖时发现,这些“1注号码”的来历,有的源自长期守号,有的源自“拆单”投注,中奖者在投注过程中收获了乐趣,也收获了大奖。

比如上海的1492万元得主,他每期的投注总金额控制在20元左右,但是不喜欢一张

票打很贵,更喜欢拆开下单,当期他买了好几张3元单式追加票,他的想法是广撒网,多张票一起围猎奖池。结果其中1张3元票中出一等奖。

比如江苏常州的665万元得主,一般每期花上10块钱左右,“选号码没什么技巧,看哪个号码顺眼就选哪个,当期还买了另外2注号码,都倍投了2倍”。

还比如辽宁大连的829万元得主,“中奖号码他已经买了好多期,没想到真的中奖了”。

理性投注,快乐购彩。小额投注的同时,享受购彩的乐趣。相信会有越来越多的购彩者,因此撞上好运,撞上大奖。